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TILFREDSHEDSUNDERSØGELSE BLANDT BK’S FORÆLDRE 

I alt blev der 1.847 forældre inviteret til at deltage i tilfredshedsundersøgelsen. Ud af de i alt 1.847 forældre har 810 helt eller delvist besvaret skemaet og det 
giver en besvarelsesprocent på 43,9%. De forældre, der har mere end ét barn på skolen, blev bedt om at udfylde ét skema for hvert barn. Der blev udsendt 
invitation til begge forældrene pr barn, hvor det var relevant. 1.441 af grundskolens forældre fik tilsendt sms invitation og 406 gymnasieelevernes forældre fik 
tilsendt invitation per mail.  
 
I alt går 988 elever på BK, og i langt de fleste tilfælde er undersøgelsen kun besvaret af en af forældrene, således at undersøgelsen samlet dækker 683 børn, hvilket 
giver en samlet besvarelsesprocent på 69,1%. Undersøgelsens statistiske usikkerhed kan generelt beregnes til ± 2,1%, hvilket betyder, at svarene forventes at ville 
variere inden for dette interval, hvis alle havde svaret. 
 

Sådan læses tabellerne  
Andelen af ubesvarede er af hensyn til overskueligheden ikke vist i tabellerne, og de indgår heller ikke i procentberegningerne. Læseren kan alligevel indirekte få 
oplyst, hvor mange forældre, der har svaret på hvert spørgsmål ved at sammenligne basen (antallet af besvarelser) med antallet af mulige besvarelser, nemlig 810. 
Visse spørgsmål har  
en væsentlig mindre base, nemlig i de tilfælde, hvor et spørgsmål er stillet betinget af et tidligere svar. 
 
Man kan diskutere, hvornår et svar er tilfredsstillende, og hvornår det ikke er det. I sidste ende er vurderingen afhængig af indholdet i det enkelte spørgsmål og 
spørgsmålets vigtighed, set fra skolens side etc. Et sæt retningslinjer der kan bruges til fortolkning af resultaterne, er den såkaldte 50/25-regel. Denne regel siger, 
at to krav skal være opfyldt, før man kan kalde et forhold tilfredsstillende: 
 

• Mindst 50% af svarpersonerne skal svare positivt 

• Højst 25% af svarpersonerne må svare negativt 
 

Bemærk, at denne regel kun skal betragtes som det den er, nemlig en tommelfingerregel. Det er op til skolen selv at anlægge sine egne – højere eller lavere – 
kvalitetsvurderinger. 
 
Mange steder i tabellerne er der beregnet gennemsnit. Svarene ”Ved ikke/ikke relevant” indgår ikke i beregningerne. 
 

Åbne svar  

Forældrene har haft mulighed for at tilføje deres kommenterer. Kommentarerne er ikke medtaget i denne rapport, men de nuancerer, præciserer og 
komplementerer undersøgelsen, og de bør indgå i den samlede vurdering af skolens tiltag. Alle kommentarer er i uredigeret form vedlagt i klasseopdelt bilag. 
 
Anonymitet  

Alle forældre har svaret anonymt på undersøgelsens spørgsmål, og rapporten er udarbejdet på en måde, der beskytter denne anonymitet.  
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DATAGRUNDLAG 

Tabel 1.1:  Skolen samlet - svarprocenter 
  

Antal elever  
i alt  

Antal elever, hvor mindst 
én forældre har svaret 

Svar % 
 

Antal forældre, som har 
fået invitation, 

i alt 

Forældresvar, 
i alt 

Svar% 
 i alt 

Skolen samlet 
  

988  683 69,1 
 

1.847 810 43,9 

Grundskolen samlet 
 

749 521 69,6  1.441 618 42,9 

1. - 3. gymnasieklasser 
 

239 162 67,8  406 192 47,3 

 
 
Tabel 1.2:  Grundskole - Klasser og svarprocenter 
 

Klasse  Antal elever i klassen Antal elever, hvor mindst 
én forældre har svaret 

Svar %  Antal forældre, som har 
fået invitation, 

i alt 

Svar pr klasse, 
i alt 

Svar % 
 i alt 

BEGA 24 20 83,3  48 22 45,8 

BEGB 25 17 68,0  48 20 41,7 

1.a 24 19 79,2  47 25 53,2 

1.b 23 17 73,9  45 21 46,7 

2.a 25 20 80,0  50 26 52,0 

2.b 23 21 91,3  44 22 50,0 

3.a 20 16 80,0  40 20 50,0 

3.b 21 16 76,2  42 21 50,0 

4.a 22 11 50,0  43 14 32,6 

4.b 22 15 68,2  43 18 41,9 

 
Fortsætter …  
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Klasse  Antal elever i klassen Antal elever, hvor mindst 

én forældre har svaret 
Svar %  Antal forældre, som har 

fået invitation, 
i alt 

Svar pr klasse, 
i alt 

Svar % 
 i alt 

5.a 22 16 72,7  45 21 46,7 

5.b 22 10 45,5  44 10 22,7 

6.a 23 17 73,9  45 19 42,2 

6.b 22 17 77,3  43 20 46,5 

7.v 24 20 83,3  46 23 50,0 

7.x 24 14 58,3  46 17 37,0 

7.y 24 18 75,0  47 24 51,1 

7.z 24 14 58,3  44 15 34,1 

8.v 24 18 75,0  46 22 47,8 

8.x 24 20 83,3  47 23 48,9 

8.y 24 16 66,7  45 19 42,2 

8.z 25 18 72,0  46 23 50,0 

1.BT 26 20 76,9  50 26 52,0 

1.DT 15 10 66,7  27 11 40,7 

1.GL 22 18 81,8  41 22 53,7 

9.v 24 17 70,8  46 17 37,0 

9.x 24 15 62,5  46 17 37,0 

9.y 25 16 64,0  50 19 38,0 

9.z 22 9 40,9  40 11 27,5 

2.BT 25 14 56,0  47 14 29,8 

2.DT 19 9 47,4  33 11 33,3 

2.GL 16 12 75,0  30 13 43,3 

0.G 20 11 55,0  37 12 32,4 
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Tabel 1.3:  Gymnasiet - Klasser og svarprocenter 
 

Klasse  Antal elever i klassen Antal elever, hvor mindst 
én forældre har svaret 

Svar % 
 

Antal forældre, som har 
fået invitation, 

i alt 

Svar pr klasse, 
i alt 

Svar% 
 i alt 

1ga 23 18 78,3 
 

42 18 42,9 

1gb 23 19 82,6 
 

41 23 56,1 

1gc 25 21 84,0 
 

45 23 51,1 

3.BT 17 12 70,6 
 

28 17 60,7 

2ga 21 14 66,7 
 

38 20 52,6 

2gb 12 7 58,3 
 

20 8 40,0 

2gc 16 11 68,8 
 

26 12 46,2 

4.BT 23 15 65,2 
 

40 19 47,5 

3ga 17 8 47,1 
 

28 10 35,7 

3gb 23 13 56,5 
 

33 14 42,4 

3gc 22 13 59,1 
 

36 14 38,9 

5.BT 17 11 64,7 
 

29 14 48,3 
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BAGGRUNDSVARIABLER 

Tabel 2:  Er dit barn en pige eller en dreng? 
 

 Total 

  810 
 

Pige 
 

429 
53,0% 

Dreng 
 

381 
47,0% 

 

 
 

Tabel 3:  Har barnet tidligere gået på en anden skole? 
 

 Total 

  806 
 

Nej 
 

354 
43,9% 

Ja, privatskole 
 

104 
12,9% 

Ja, folkeskole 
 

348 
43,2% 

 

 
 

Tabel 4:  Hvor mange børn har du på skolen? 
 

 Total 

  805 
 

1 barn 
 

499 
62,0% 

2 børn 
 

271 
33,7% 

3 eller flere børn 
 

35 
4,3% 
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Tabel 5:  Har du indenfor det seneste år alvorligt overvejet, om dit barn skal skifte skole? 
 

 Total 

  773 
 

Nej 
 

688 
89,0% 

Ja, vi har overvejet det alvorligt 
 

61 
7,9% 

Ja, vi har allerede besluttet at finde en anden skole 
 

6 
0,8% 

Ved ikke/ Ikke relevant 
 

18 
2,3% 
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OVERORDNEDE VURDERINGER 

Tabel 6:  Hvilken karakter vil du give skolen for følgende områder på en skala fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst? 
 

 Total Dårligst 
1 

2 3 4 5 6 7 8 9 Bedst 
10 

Ved 
ikke/ 
Ikke 

relevant 

Mean 

Skolen som helhed 
 

785 
100,0% 

2  
0,3%  

0  
0,0%  

5  
0,6%  

8  
1,0%  

14  
1,8%  

21  
2,7%  

90  
11,5%  

257  
32,7%  

237  
30,2%  

140  
17,8%  

11  
1,4%  

8,4 

Skolens undervisning 
 

785 
100,0% 

3  
0,4%  

0  
0,0%  

2  
0,3%  

6  
0,8%  

15  
1,9%  

20  
2,5%  

86  
11,0%  

220  
28,0%  

274  
34,9%  

150  
19,1%  

9  
1,1%  

8,4 

Skolens lærere 
 

785 
100,0% 

3  
0,4%  

1  
0,1%  

2  
0,3%  

3  
0,4%  

17  
2,2%  

35  
4,5%  

76  
9,7%  

221  
28,2%  

251  
32,0%  

168  
21,4%  

8  
1,0%  

8,4 

Skolens sociale liv 
 

784 
100,0% 

8  
1,0%  

17  
2,2%  

22  
2,8%  

26  
3,3%  

62  
7,9%  

75  
9,6%  

101  
12,9%  

165  
21,0%  

115  
14,7%  

91  
11,6%  

102  
13,0%  

7,2 

Skolens ledelse 
 

784 
100,0% 

9  
1,1%  

12  
1,5%  

7  
0,9%  

14  
1,8%  

26  
3,3%  

42  
5,4%  

97  
12,4%  

200  
25,5%  

198  
25,3%  

140  
17,9%  

39  
5,0%  

8,0 

Undervisningsmaterialer 
 

777 
100,0% 

1  
0,1%  

3  
0,4%  

9  
1,2%  

14  
1,8%  

26  
3,3%  

54  
6,9%  

124  
16,0%  

247  
31,8%  

162  
20,8%  

64  
8,2%  

73  
9,4%  

7,8 

Samarbejdet mellem skole og hjem 
 

778 
100,0% 

3  
0,4%  

2  
0,3%  

16  
2,1%  

9  
1,2%  

25  
3,2%  

27  
3,5%  

105  
13,5%  

214  
27,5%  

199  
25,6%  

156  
20,1%  

22  
2,8%  

8,2 

Skolens fysiske rammer 
 

778 
100,0% 

11  
1,4%  

31  
4,0%  

30  
3,9%  

49  
6,3%  

87  
11,2%  

109  
14,0%  

159  
20,4%  

156  
20,1%  

82  
10,5%  

39  
5,0%  

25  
3,2%  

6,6 

Den betjening du får af skolens administration 
 

779 
100,0% 

5  
0,6%  

2  
0,3%  

5  
0,6%  

3  
0,4%  

27  
3,5%  

30  
3,9%  

76  
9,8%  

198  
25,4%  

190  
24,4%  

145  
18,6%  

98  
12,6%  

8,3 
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SPØRGSMÅL OM BARNET 

Tabel 7:  I den følgende serie spørgsmål bedes du angive, hvor enig eller uenig du er i de enkelte udsagn: 
 

 Total  
 Helt 
uenig 

1 

2 3 4 5 6 7 8 9 Helt enig 
10 

Ved 
ikke/ 
Ikke 

relevant 

Mean 

Mit barn er glad for at gå i skole 
 

775 
100,0% 

3  
0,4%  

3  
0,4%  

10  
1,3%  

2  
0,3%  

20  
2,6%  

31  
4,0%  

66  
8,5%  

140  
18,1%  

189  
24,4%  

309  
39,9%  

2  
0,3%  

8,7 

Mit barn får tilstrækkelige udfordringer i skolen 
 

773 
100,0% 

8  
1,0%  

6  
0,8%  

5  
0,6%  

10  
1,3%  

23  
3,0%  

25  
3,2%  

66  
8,5%  

163  
21,1%  

204  
26,4%  

259  
33,5%  

4  
0,5%  

8,5 

Mit barn er motiveret for at lære nyt 
 

775 
100,0% 

3  
0,4%  

2  
0,3%  

2  
0,3%  

6  
0,8%  

16  
2,1%  

19  
2,5%  

72  
9,3%  

179  
23,1%  

194  
25,0%  

278  
35,9%  

4  
0,5%  

8,7 

Undervisningen er tilpasset barnets niveau 
 

775 
100,0% 

6  
0,8%  

3  
0,4%  

7  
0,9%  

15  
1,9%  

27  
3,5%  

25  
3,2%  

74  
9,5%  

201  
25,9%  

199  
25,7%  

190  
24,5%  

28  
3,6%  

8,3 

Der er en fornuftig arbejdsdisciplin 
 

775 
100,0% 

2  
0,3%  

3  
0,4%  

5  
0,6%  

9  
1,2%  

16  
2,1%  

22  
2,8%  

62  
8,0%  

194  
25,0%  

215  
27,7%  

227  
29,3%  

20  
2,6%  

8,6 

Skolen er god til at håndtere konflikter blandt 
eleverne 

771 
100,0% 

8  
1,0%  

10  
1,3%  

7  
0,9%  

12  
1,6%  

22  
2,9%  

37  
4,8%  

77  
10,0%  

123  
16,0%  

114  
14,8%  

127  
16,5%  

234  
30,4%  

7,9 

Skolen har en god omgangstone 
 

774 
100,0% 

3  
0,4%  

1  
0,1%  

6  
0,8%  

9  
1,2%  

13  
1,7%  

22  
2,8%  

61  
7,9%  

157  
20,3%  

227  
29,3%  

240  
31,0%  

35  
4,5%  

8,6 

Jeg har et klart billede af, hvordan det går mit 
barn i skolen 

775 
100,0% 

7  
0,9%  

4  
0,5%  

17  
2,2%  

17  
2,2%  

34  
4,4%  

55  
7,1%  

94  
12,1%  

182  
23,5%  

177  
22,8%  

176  
22,7%  

12  
1,5%  

8,0 
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SPØRGSMÅL OM LÆRERNE 

Tabel 8:  Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn? 
 

 Total  
 Helt 
uenig 

1 

2 3 4 5 6 7 8 9 Helt enig 
10 

Ved 
ikke/ 
Ikke 

relevant 

Mean 

Jeg har et godt samarbejde med lærerne 
 

761 
100,0% 

4  
0,5%  

3  
0,4%  

6  
0,8%  

5  
0,7%  

15  
2,0%  

32  
4,2%  

75  
9,9%  

177  
23,3%  

148  
19,4%  

204  
26,8%  

92  
12,1%  

8,4 

Klassens lærere er gode til at undervise 
 

763 
100,0% 

1  
0,1%  

1  
0,1%  

5  
0,7%  

4  
0,5%  

11  
1,4%  

18  
2,4%  

79  
10,4%  

196  
25,7%  

196  
25,7%  

200  
26,2%  

52  
6,8%  

8,6 

Lærerne lytter oftest til forslag fra børnene 
 

763 
100,0% 

3  
0,4%  

0  
0,0%  

6  
0,8%  

2  
0,3%  

17  
2,2%  

27  
3,5%  

56  
7,3%  

121  
15,9%  

114  
14,9%  

104  
13,6%  

313  
41,0%  

8,2 

Klasselærerfunktionen fungerer godt 
 

763 
100,0% 

10  
1,3%  

3  
0,4%  

6  
0,8%  

4  
0,5%  

8  
1,0%  

26  
3,4%  

47  
6,2%  

133  
17,4%  

159  
20,8%  

233  
30,5%  

134  
17,6%  

8,6 

Lærerne lægger vægt på, at klassen fungerer 
godt socialt 

763 
100,0% 

1  
0,1%  

3  
0,4%  

11  
1,4%  

3  
0,4%  

15  
2,0%  

32  
4,2%  

55  
7,2%  

140  
18,3%  

191  
25,0%  

227  
29,8%  

85  
11,1%  

8,6 

Lærerne er gode til at motivere mit barn til at 
lære mere 

761 
100,0% 

4  
0,5%  

4  
0,5%  

6  
0,8%  

8  
1,1%  

23  
3,0%  

41  
5,4%  

93  
12,2%  

184  
24,2%  

155  
20,4%  

184  
24,2%  

59  
7,8%  

8,2 

Lærerne er gode til at hjælpe mit barn med 
lektier og faglige udfordringer 

763 
100,0% 

7  
0,9%  

4  
0,5%  

8  
1,0%  

8  
1,0%  

22  
2,9%  

38  
5,0%  

79  
10,4%  

163  
21,4%  

162  
21,2%  

158  
20,7%  

114  
14,9%  

8,2 
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SKOLE/HJEM KONTAKTER 

Tabel 9:  Hvilket udbytte har du/I af forskellige former for skole/hjem kontakter? 
 

 Total  Stort udbytte 
 

Noget udbytte Ringe udbytte Ved ikke/ Ikke relevant 

Skole/hjem samtaler (forældrekonsultation) 763 
100,0% 

425  
55,7%  

225  
29,5%  

24  
3,1%  

89  
11,7%  

Forældremøder 759 
100,0% 

207  
27,3%  

358  
47,2%  

70  
9,2%  

124  
16,3%  

Skolens årsplan 757 
100,0% 

134  
17,7%  

340  
44,9%  

129  
17,0%  

154  
20,3%  

Mere uformelle kontakter 759 
100,0% 

246  
32,4%  

232  
30,6%  

53  
7,0%  

228  
30,0%  

 

 
 

Tabel 10:   
 

 Total Ja, altid Ja, som regel Ja, men sjældent Nej, aldrig Ved ikke/ Ikke 
relevant 

Inddrager lærerne forældrene, hvis der er problemer med klassens trivsel? 
 

763 
100,0% 

138  
18,1%  

247  
32,4%  

69  
9,0%  

37  
4,8%  

272  
35,6%  

Får du den fornødne feedback fra skolen omkring dit barns læring? 
 

762 
100,0% 

182  
23,9%  

297  
39,0%  

159  
20,9%  

64  
8,4%  

60  
7,9%  
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FORÆLDRENES ENGAGEMENT I BØRNENES UNDERVISNING OG SKOLEN 

Tabel 11:  Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
 

 Total  Helt 
uenig 

1 

2 3 4 5 6 7 8 9 Helt  
enig 
10 

Ved 
ikke/ 
Ikke 

relevant 

Mean 

Jeg taler dagligt om skolen med mit barn 
 

760 
100,0% 

28  
3,7%  

5  
0,7%  

8  
1,1%  

5  
0,7%  

16  
2,1%  

17  
2,2%  

49  
6,4%  

139  
18,3%  

134  
17,6%  

350  
46,1%  

9  
1,2%  

8,6 

Jeg "kigger med" eller hjælper dagligt med 
lektierne 

760 
100,0% 

50  
6,6%  

49  
6,4%  

40  
5,3%  

40  
5,3%  

76  
10,0%  

52  
6,8%  

90  
11,8%  

139  
18,3%  

71  
9,3%  

115  
15,1%  

38  
5,0%  

6,4 

Jeg deltager aktivt, hvis der er problemer med 
mit barn i skolen 

761 
100,0% 

3  
0,4%  

1  
0,1%  

0  
0,0%  

3  
0,4%  

4  
0,5%  

8  
1,1%  

33  
4,3%  

97  
12,7%  

141  
18,5%  

394  
51,8%  

77  
10,1%  

9,2 

Jeg deltager aktivt, hvis andre børn i klassen 
har behov 

759 
100,0% 

40  
5,3%  

24  
3,2%  

14  
1,8%  

15  
2,0%  

43  
5,7%  

35  
4,6%  

56  
7,4%  

103  
13,6%  

58  
7,6%  

101  
13,3%  

270  
35,6%  

6,9 

Jeg deltager altid i forældremøder og 
konsultationer 

759 
100,0% 

10  
1,3%  

3  
0,4%  

10  
1,3%  

3  
0,4%  

13  
1,7%  

13  
1,7%  

15  
2,0%  

69  
9,1%  

116  
15,3%  

466  
61,4%  

41  
5,4%  

9,1 

Jeg deltager i skolens sociale arrangementer 
 

760 
100,0% 

10  
1,3%  

1  
0,1%  

7  
0,9%  

3  
0,4%  

16  
2,1%  

20  
2,6%  

25  
3,3%  

97  
12,8%  

136  
17,9%  

323  
42,5%  

122  
16,1%  

8,9 
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FJERNUNDERVISNING I NEDLUKNINGSPERIODEN 

Tabel 12:  Hvordan har dit barn det generelt med at få fjernundervisning over den lange periode? 
 

 Total 

  760 
 

Meget dårligt - vil hellere i skole 
 

113 
14,9% 

Dårligt 
 

115 
15,1% 

Ret OK 
 

258 
33,9% 

Fint 
 

228 
30,0% 

Meget fint - mere fjernundervisning, tak 
 

34 
4,5% 

Ved ikke/ Ikke relevant 
 

12 
1,6% 

 

 
 

Tabel 13:  Hvis du sammenligner undervisningen i nedlukningsperioden med almindelige undervisning i skolen, er dit barns udbytte af fjernundervisningen: 
 

 Total 

  760 
 

Meget større 
 

3 
0,4% 

Større 
 

37 
4,9% 

Hverken større eller mindre 
 

180 
23,7% 

Mindre 
 

347 
45,7% 

Meget mindre 
 

140 
18,4% 

Ved ikke/ Ikke relevant 
 

53 
7,0% 
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Tabel 14:  Tænk på den periode, hvor dit barn har modtaget fjernundervisning. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
 

 Total Helt 
enig 

Delvist 
enig 

Hverken enig 
eller uenig 

Delvist 
uenig 

Helt 
uenig 

Ved ikke/ Ikke 
relevant 

Det kræver stor disciplin at klare hjemmeundervisningen 
 

759 
100,0% 

407  
53,6%  

187  
24,6%  

60  
7,9%  

44  
5,8%  

53  
7,0%  

8  
1,1%  

Mit barn har svært ved at få tiden til at gå 
 

758 
100,0% 

60  
7,9%  

166  
21,9%  

128  
16,9%  

151  
19,9%  

238  
31,4%  

15  
2,0%  

Mit barn savner sine lærere 
 

759 
100,0% 

355  
46,8%  

239  
31,5%  

82  
10,8%  

24  
3,2%  

33  
4,3%  

26  
3,4%  

Mit barn savner samværet med kammerater 
 

759 
100,0% 

621  
81,8%  

85  
11,2%  

14  
1,8%  

9  
1,2%  

28  
3,7%  

2  
0,3%  

Mit barn savner fællesskabet 
 

759 
100,0% 

610  
80,4%  

92  
12,1%  

17  
2,2%  

11  
1,4%  

26  
3,4%  

3  
0,4%  
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INFORMATION 

Tabel 15 - 16: I denne serie stiller vi to forskellige spørgsmål. For det første vil vi gerne vide, hvor tilfreds eller utilfreds du er med det, vi spørger om. For det andet vil vi gerne 
vide, hvor stor betydning området har for dig. 
 
Tilfredshed 

 Total Tilfredshed 

Særdeles 
tilfreds 

Tilfreds Hverken 
eller 

Utilfreds Særdeles  
utilfreds 

Information fra lærerne 724 
100,0% 

162  
22,4%  

373  
51,5%  

144  
19,9%  

38  
5,2%  

7  
1,0%  

Information fra skolens ledelse 736 
100,0% 

135  
18,3%  

460  
62,5%  

98  
13,3%  

28  
3,8%  

15  
2,0%  

Information fra skolens administration 729 
100,0% 

108  
14,8%  

427  
58,6%  

172  
23,6%  

15  
2,1%  

7  
1,0%  

Information fra klassens forældrerepræsentant 694 
100,0% 

29  
4,2%  

186  
26,8%  

431  
62,1%  

32  
4,6%  

16  
2,3%  

Information fra skolens bestyrelse 692 
100,0% 

37  
5,3%  

173  
25,0%  

442  
63,9%  

28  
4,0%  

12  
1,7%  

 

 
 

Betydning 
 Total Betydning 

Stor 
betydning 

Nogen 
betydning 

Hverken 
eller 

Lille 
betydning 

Helt uden 
betydning 

Information fra lærerne 703 
100,0% 

550  
78,2%  

122  
17,4%  

19  
2,7%  

8  
1,1%  

4  
0,6%  

Information fra skolens ledelse 710 
100,0% 

371  
52,3%  

294  
41,4%  

34  
4,8%  

10  
1,4%  

1  
0,1%  

Information fra skolens administration 704 
100,0% 

202  
28,7%  

340  
48,3%  

127  
18,0%  

30  
4,3%  

5  
0,7%  

Information fra klassens forældrerepræsentant 673 
100,0% 

90  
13,4%  

263  
39,1%  

218  
32,4%  

73  
10,8%  

29  
4,3%  

Information fra skolens bestyrelse 672 
100,0% 

95  
14,1%  

244  
36,3%  

220  
32,7%  

94  
14,0%  

19  
2,8%  
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KOMMUNIKATION 

Tabel 17:  Hvordan vurderer du kommunikationen fra skolens side i nedlukningsperioden? 
 
Brug en skala fra 1 til 5, hvor 1 er ” Slet ikke tilfredsstillende” og 5 er ” Meget tilfredsstillende”. 

 
 Total 1 2 3 4 5 Ved ikke/ Ikke 

relevant 
Mean 

Rettidighed - kommer informationen, når du 
har brug for det? 

750 
100,0% 

21  
2,8%  

34  
4,5%  

82  
10,9%  

288  
38,4%  

315  
42,0%  

10  
1,3%  

4,1 

Mængde - er informationsmængden 
passende? 

749 
100,0% 

20  
2,7%  

38  
5,1%  

93  
12,4%  

281  
37,5%  

307  
41,0%  

10  
1,3%  

4,1 

Relevans - er det den information, du har brug 
for? 

747 
100,0% 

19  
2,5%  

13  
1,7%  

100  
13,4%  

307  
41,1%  

298  
39,9%  

10  
1,3%  

4,2 

 

 
 

Tabel 18:  Skolen anvender Intra/Lectio mellem skole og hjem i henholdsvis grundskole og gymnasium. (Obs! Hvor Intra både har en elev- og forældre-del, er Lectio udelukkende 
tænkt som et værktøj for ungdomsuddannelser, og er derfor et elev-værktøj) 
 
Vi vil gerne vide om du bruger Intra/Lectio? 

 
 Total 

  748 
 

Jeg læser Intra/Lectio dagligt eller næsten dagligt 
 

383 
51,2% 

Jeg læser Intra/Lectio mindst en gang om ugen 
 

147 
19,7% 

Jeg er på Intra/Lectio, men bruger det sjældent 
 

54 
7,2% 

Jeg har ikke adgang til Intra/Lectio 
 

124 
16,6% 

Ved ikke/ Ikke relevant 
 

40 
5,3% 
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Tabel 19:  Skolen kommunikerer også gennem sin hjemmeside bagkost.dk. Hvor tit er du på skolens hjemmeside bagkost.dk? 
 

 Total 

  748 
 

Jeg er på bagkost.dk dagligt eller næsten dagligt 
 

26 
3,5% 

Jeg er på bagkost.dk mindst en gang om ugen 
 

39 
5,2% 

Jeg er på bagkost.dk, men bruger det sjældent 
 

480 
64,2% 

Jeg kommer ikke på bagkost.dk 
 

187 
25,0% 

Ved ikke/ Ikke relevant 
 

16 
2,1% 

 

 
 

FORÆLDREREPRÆSENTANTSKAB 

Tabel 20:  I hvilken grad synes du, at skolens forældrerepræsentantskab er med til at styrke koblingen mellem forældre og skole? 
 

 Total 

  748 
 

I høj grad 
 

37 
4,9% 

I nogen grad 
 

172 
23,0% 

I ringe grad 
 

154 
20,6% 

Slet ikke 
 

71 
9,5% 

Ved ikke/ Ikke relevant 
 

314 
42,0% 
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SFO (kun begynder – 3. klasser) 

Tabel 21:  Hvilken karakter vil du give SFO'en for følgende områder på en skala fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst? 
 

 Total Dårligst 
1 

2 3 4 5 6 7 8 9 Bedst 
10 

Ved 
ikke/ 
Ikke 

relevant 

Mean 

SFO som helhed 
 

168 
100,0% 

3  
1,8%  

1  
0,6%  

5  
3,0%  

4  
2,4%  

3  
1,8%  

10  
6,0%  

21  
12,5%  

45  
26,8%  

44  
26,2%  

32  
19,0%  

0  
0,0%  

7,9 

SFO's aktivitetstilbud 
 

168 
100,0% 

2  
1,2%  

3  
1,8%  

7  
4,2%  

4  
2,4%  

7  
4,2%  

16  
9,5%  

22  
13,1%  

42  
25,0%  

32  
19,0%  

27  
16,1%  

6  
3,6%  

7,6 

Kontakt og samarbejde med personalet i SFO 
 

168 
100,0% 

2  
1,2%  

2  
1,2%  

4  
2,4%  

7  
4,2%  

10  
6,0%  

9  
5,4%  

22  
13,1%  

33  
19,6%  

43  
25,6%  

33  
19,6%  

3  
1,8%  

7,8 

Informationen fra SFO 
 

168 
100,0% 

4  
2,4%  

2  
1,2%  

4  
2,4%  

8  
4,8%  

12  
7,1%  

14  
8,3%  

22  
13,1%  

33  
19,6%  

39  
23,2%  

28  
16,7%  

2  
1,2%  

7,5 

Personalets opmærksomhed og omsorg for 
børnene 

168 
100,0% 

3  
1,8%  

1  
0,6%  

3  
1,8%  

3  
1,8%  

5  
3,0%  

4  
2,4%  

22  
13,1%  

39  
23,2%  

44  
26,2%  

39  
23,2%  

5  
3,0%  

8,1 

Birkerådet som rådgivende organ 
 

167 
100,0% 

4  
2,4%  

5  
3,0%  

2  
1,2%  

6  
3,6%  

13  
7,8%  

9  
5,4%  

12  
7,2%  

26  
15,6%  

15  
9,0%  

14  
8,4%  

61  
36,5%  

6,9 

 


